
ГБОУ ООШ № 9 

структурное подразделение детский сад № 10 «Снежок» 
 

 

СПРАВКА 

по итогам анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией горячего 

питания в СПДС № 10 «Снежок» 

Сроки проведения: 21.03.2023-01.04.2023  

Цель: выявить уровень удовлетворённости родителей организацией горячего питания в 

СПДС № 10 «Снежок» 

В СПДС № 10 «Снежок» всего 87 воспитанников из 84 семей. Анкетирование 

прошли 68 семей, что составляет 80,5 %.  

Анкетирование проходило в Яндекс форме. Ссылка на анкетирование была 

разослана в групповые чаты социальных сетей, выложена в группе «ВКонтакте» 

«Счастливое детство Нappy childhood СПДС "Снежок", на официальном сайте в рубрике 

«Горячее питание СПДС «Снежок» (Анкета удовлетворенности родителей «Качеством 

питания в детском саду» https://forms.yandex.ru/admin/624aa8b3cba5270d0de2e24c/answers). 

Были получены следующие результаты: 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 

 Да – 65 чел. (95,6%) Нет -  3чел. (4,4%) 

 2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным меню, 

консультациями и т.д.)?  

Да – 65 чел. (95,6%) Нет -  3чел. (4,4%) 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад?  

Да – 65 чел. (95,6%) Нет -  3чел. (4,4%) 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

Да – 65 чел. (95,6%) Нет -  3чел. (4,4%) 

5. Как отзывается ребенок о питании в детском саду?  

Нравится питание– 65 чел. (95,6%)  

Не нравиться питание -  3чел. (4,4%) 

Некоторые родители прокомментировали свои ответы «Ребёнок рассказывает, что 

давали на завтрак, обед и полдник», «Ребёнок похвалился, что съел всю гречневую кашу, 

потому что очень вкусная была", «Ребёнок рассказывает, чем кормили, что ел, а что не доел 

или не стал есть», «Ребёнок любит картофельное пюре и всегда рассказывает, что пюре съел 

всё».  

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок?  

Ответы родителей: молочная каша (манная) (8), гречневая каша (18), картофельное 

пюре (52), макаронные изделия (13), суп (5), запеканка (6), соки и чай (13), борщ (14), 

ленивый голубец (15), котлеты (63). 

7. Что ребенок категорически не любит? 

Ответы родителей: каша геркулесовая молочная (3), печенку (7), горох (8), рыбу(6).  

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада?  

Ответы родителей: ничего – 54 чел., каша геркулесовая молочная (3), печенку (7), 

горох (8), рыбу(6).  

9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню?  

https://forms.yandex.ru/admin/624aa8b3cba5270d0de2e24c/answers
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Ответы родителей: «Меню устраивает полностью» (48), пельмени и вареники (2), 

разнообразные соки (4), красную рыбу (2), побольше фруктов (26). 

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском 

саду?  

Замечаний нет (63), разнообразить в меню фрукты и соки (3), необходимо 

пересмотреть меню (1), увеличить размер порции (1)  

11. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале:  

- 1 балл - 0 человек;  

- 2 балла - 0 человек; 

- 3 балла - 1 человек  

 - 4 балла - 9 человека 

- 5 баллов - 58 человек  

Выводы: анализ анкет показал следующее: 

Многие родители понимают роль правильного питания для развития и роста 

ребенка. В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании ребенка 

в детском саду и положительно отзываются о меню. Знают, каким блюдам их ребёнок 

отдаёт большее предпочтение, а какие менее ему нравятся.  

В то же время, родители при организации  здорового питания не придают особого 

значения следующим блюдам в питании детей: каши, супы, овощные  и молочные блюда. 

Анализируя анкеты, мы сделали вывод, что достаточно организована 

информационная открытость, обеспечивающая возможность получать необходимый и 

достаточный объем информации всем участникам социального взаимодействия.  

Следовательно, в дальнейшем нужно продолжать своевременно оповещать о 

проводимых мероприятиях через информирование на сайте ДОУ, объявления, групповые 

стенды, буклеты. 

 

 

             Дата составления:                                                                                                 01.04.23 г. 

  

             Ответственный за обработку и анализ анкет 

             старший воспитатель                                                                                         Маколова Н.А. 

 

 


